



FZ.271.1.15.2023

Cieszków, dnia 28.12.2023r

Zamawiający:

Gmina Cieszków
ul. Grunwaldzka 41
56-330 Cieszków

Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnień treści SWZ

Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy pn: „**Budowa wieży widokowej w miejscowości Góry**”

działając na podstawie art. 284 usta. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Z 2023r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom ubiegającym się o przedmiotowe zamówienia treść pytań do SWZ wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:

Pytanie 1

1. W dokumentacji określone jest drewno sosnowe (w naszej opinii nie nadaje się do tego typu budowli). Najlepszym materiałem jest drewno modrzewiowe zawierające dużą ilość żywicy, co powoduje, że doskonale nadaje się do budownictwa zewnętrznego i posiada doskonale właściwości. Nie wymaga impregnacji, co powoduje mniejsze koszty eksploatacji. Prosimy o informacje czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie wieży z drewna modrzewiowego.

2. W dokumentacji podana jest impregnacja konstrukcji środkiem Fobos m4 - to impregnat wypłukiwany i nie nadaje się do stosowania na zewnątrz. Kolejna rozbieżność dotyczy samej impregnacji. Fobos nakłada się poprzez malowanie. W dokumentacji pojawia się zapis o impregnacji ciśnieniowej. Prosimy sprecyzować jaką impregnację stosować? Dodatkowo Fobos jest bezbarwny a środki stosowane do impregnacji ciśnieniowej barwią drewno w kolor oliwkowy. Kolejna sprawa to zapis o kolorze brązowym. Proszę określić dokładną impregnację, gdyż zalecony Fobos jest bezbarwny i nie uzyskamy tym impregnatem koloru brązu, w przypadku gdyby miała być impregnacja ciśnieniowa kolor będzie lekko oliwkowy. Czy należy przyjąć dodatkowe malowanie w kolor brązowy? Czy ewentualnie Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie modrzewia bez impregnacji ciśnieniowej i pomalowanie go w kolor brązu?



Odpowiedź : Zamawiający informuję, iż impregnacja ciśnieniowa winna być zastosowana do ochrony drewna przed szkodliwym działaniem owadów i czynników biologicznych, co nie wyklucza stosowania impregnacji wykonywanej w inny sposób. Dokumentacja przewiduje malowanie na kolor brązowy w odrębnej operacji niż impregnacja.

Zamawiający dopuszcza zastosowanie modrzewia bez impregnacji ciśnieniowej z pomalowaniem elementów na kolor brązowy i zabezpieczeniem konstrukcji przeciw ogniowe do wysokości pierwszego spocznika +2,52 m.

3. W projekcie pojawia się zapis o wiacie rekreacyjnej (proszę o dołączenie rysunku lub wymiarów aby móc wycenić ten zakres prac) z jakiego materiału ma być zbudowana wiata?

4. W dokumentacji pojawia się zapis o miejscach parkingowych (prosimy o podanie parametrów potrzebnych do wyceny)

5. W dokumentacji pojawia się zapis o stole z ławkami (prosimy o podanie parametrów potrzebnych do wyceny)

6. W dokumentacji pojawia się zapis - stojak rowerowy (prosimy o podanie parametrów potrzebnych do wyceny)

7. W dokumentacji pojawia się zapis - dojście - kostka brukowa (prosimy o podanie parametrów potrzebnych do wyceny)

8. W dokumentacji pojawia się zapis - kosz na śmieci (prosimy o podanie parametrów potrzebnych do wyceny)

9. W dokumentacji pojawia się zapis - grill (prosimy o podanie parametrów potrzebnych do wyceny)

10. W dokumentacji pojawia się zapis - tablica informacyjna (prosimy o podanie parametrów potrzebnych do wyceny)

11., W dokumentacji pojawia się zapis - zieleń (prosimy o podanie parametrów potrzebnych do wyceny)

12. W dokumentacji pojawia się zapis - utwardzenie pod toaletę (prosimy o podanie parametrów potrzebnych do wyceny)

Odpowiedź : Zamawiający informuje, iż przedmiotem zamówienia jest tylko wykonanie wieży z oświetleniem, a tzw. mała architektura oraz zagospodarowanie terenu będą realizowane odrębnym zamówieniem.

13. Co oznacza zapis wyposażenie wieży w „małą instalację fotowoltaiczną”. Prosimy o parametry solarów, akumulatorów itd.

Odpowiedź : Zamawiający informuję, iż Wykonawca jest zobowiązany wykonać projekt instalacji elektrycznej. Instalacja fotowoltaiczna ma zasilać 5 szt. opraw LED w tym jedna koloru czerwonego na dachu wieży.

Pozostałe oprawy z czujnikiem ruchu mają oświetlać podesty.

- Moc źródła światła oprawy LED - 10 W liczba opraw 5 szt.
- Stopień ochrony IP65
- Panele - monokrystaliczne , moc 150-200 W - wg. projektu instalacji



Gmina Cieszków

- Bateria ; LiFe PO4 o pojemności odpowiedniej do podtrzymania oświetlenia na trzy doby. Bateria zamontowana w szafce /jak złącze kablowe/ zamykanej na zamek patentowy.

Połączenie baterii akumulatorów z oświetleniem przeszkodowym wykonać poprzez solarny regulator ładowania np. MPPT 75/15A napięcie 12/24V prąd ładowania 15A.

Oświetlenie przeszkodowe wykonać według załączonego projektu technicznego - instalacja elektryczna.

*Wójt
Gminy Cieszków
/-/
Ignacy Miecznikowski*